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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE DOS CAMPOS

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 06/2021
Presidente: Paulo Roberto Ribeiro de Souza
Secretário: Jonas Silva de Aguiar
Técnica Legislativa: Andriele Mignoni
Presentes na Sessão os Vereadores: Assis Lisboa Dias-PP, Clóvis Tavares de Vargas-MDB, Ironi Salvador Batista de Lima-MDB, José Itamar dos Santos Borges-PDT, Paulo Roberto Ribeiro de Souza-PP, Roberto Poletto-PP, Vagner Soares de Almeida-PL, Valdemir Boeira dos Santos-PP.
Às dezoito horas do dia Sete de Abril de dois mil e vinte e um, presidida pelo vereador Paulo Roberto Ribeiro de Souza dos santos e assessorado pelo Dr. Marcos José Tófoli, para deliberar sobre as Correspondências e a seguinte ordem do dia desta Sessão Ordinária: nas Correspondências OFÍCIO: N° 80/2021 e na Ordem do dia o Projeto de Lei N° 23/2021- “Autoriza Abertura de crédito Especial”. Projeto de Lei N° 24/2021- “Autoriza Abertura de crédito Especial”. Projeto de Lei N° 25/2021- “Autoriza o Poder Executivo Municipal a efetuar contratação temporária para a secretaria Municipal de saúde, para atender necessidade de excepcional interesse público”. Projeto de Lei N° 26/2021- “concede reajuste no piso salarial dos agentes comunitários de saúde”.
Tribuna Livre:

O Sr. Vereador Assis, manifestou-se fazendo os seguintes pedidos de providência, sejam feitas as manutenções das estradas das comunidades Fundo dos Moises e São Judas Tadeu. Fez também pedido para a administração que se possível adquirir uma plantadeira e uma ensiladeira e para a comunidade do Carmo providenciar uma balança de pesagem de gado. 

O Sr. Vereador Roberto, manifestou-se agradecendo a secretaria de obras pois foi realizado o patrolamento na comunidade São Francisco. Fez um pedido para que seja retirado o quebra mola feita em frente à balança do Caldart na comunidade São Francisco, pois esta dificultando a passagem dos caminhões. 

O Sr. Vereador Itamar , manifestou-se fazendo um pedido que seja feita a manutenção na ponte sobre o Rio Quebra dente. Fez agradecimento a administração e aos secretários. Comenta que já foram iniciadas as manutenções nas estradas do Fundo dos Moises. Agradece também por ter sido feito o alargamento da estrada que passa pela propriedade da senhor Adão. Pede para que seja feita manutenção na estrada da comunidade Boa Vista.

O Sr. Vereador Clovis, manifestou-se fazendo pedido para que façam a roçada e seja patrolada a estrada São Judas Tadeu. Pede também a manutenção das estradas da comunidade do Carmo. 

O Sr. Vereador Paulo, manifestou-se agradecendo ao eletricista, a secretaria de obras e também a administração pelos serviços prestados a comunidade. Comenta também que alguns dos serviços pedidos pelos colegas vereadores já estão sendo feitos e alguns irão ser iniciados logo. Fez uma indicação sugerindo ao Poder Executivo um Projeto que altere a Lei Municipal N: 406/2006, realocando a função do Técnico em Enfermagem e Enfermeiros, como função de grau máximo para a percepção de insalubridade.

O Sr. Vereador Vagner, manifestou-se parabenizando ao Prefeito pela atitude do aluguel dos carros para facilitar o trabalho dos funcionários. Agradece a secretaria de obras por ter atendidos aos pedidos feitos à secretaria.

Liderança Partidária:

O Sr. Vereador Itamar, manifestou-se fazendo uma Indicação sugerindo ao Executivo que seja adquirido pelo município parte de um terreno urbano, localizado na comunidade Santa Catarina, Passo do Carro, em nome de Natalia Ribeiro da Rosa, medindo 2.000 m², para dar continuidade a Rua; Antônio Rodrigues Maciel e ligar com a Rua: Altino Lisboa Boeira, deixando a Rua Antônio Rodrigues Maciel alinhada sobrando para beira da Br 285 um espaço para área verde e lazer. 

O Sr. Vereador Vagner, manifestou-se agradecendo todos os profissionais da saúde pelo trabalho que vêm desenvolvendo na parte das vacinas contra a Covid19. Fez um pedido ao secretário da saúde que a presença do médico no Município cumprindo seu horário.

O Sr. Vereador Ironi, manifestou-se falando que concorda com a aprovação dos Projetos.

O Sr. Vereador Valdemir, manifestou-se reforçando a fala do colega vereador Itamar que na comunidade Boa Vista está com a situação das estradas precárias. Parabeniza o novo secretário da agricultura. Comenta que a comunidade que tiver interesse em fazer investimentos como abrir um comércio poderá se beneficiar da Lei 1370 aprovada em 2020 que está no portal da transparência e que dispõem da politica do incentivo ao desenvolvimento econômico, industrial e comercial no Município de Monte Alegre dos Campos e cria o programa de desenvolvimento econômico e social.
Nada mais havendo a tratar, o senhor presidente convocou os senhores vereadores para a sessão ordinária a ser realizada às 18:00 horas do dia 20 de Abril de 2021 e declarou encerrada a presente sessão. Para constar foi lavrada esta ata, que após lida e aprovada, vai assinada pelo senhor presidente, pelo secretário e pelo técnico legislativo desta casa legislativa. 
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